“Knit the Cat 10 — Farbe verbindet” - Errata

Modell 06 S.75:

Material: 200 g (250 g) Workwear und Malachit ,,HanfWerk"
Das Modell ist zu tragen wie auf Seite 8 oder wie auf Seite 75 gezeigt. Es ist das gleiche Modell.

Modell 16 S. 91:

Ausfihrung: ... 36 Dreiecke anschlagen und zur Rd schliefien.

S.92: 10. Rd (Rechtecks-Rd) in B: .... 2. R (Rlck-R): 5 M links str, 3 M links zus str (die letzte M des Rechtecks
der 10. Rd mit der 1. Und 2. M des Rechtecks der 9. Rd), wenden.

S.92:12.-16.Rd = 12. Rd (Rechtecks-Rd) in B:

Die Arb liegt mit der Riickseite nach vorne. Mit der Fb B das 1. Rechteck in R wie folgt str: Aus dem seitlichen
Rand des 1. Rechtecks beginnend von hinten insgesamt 6 M gleichmdiflig verteilt auffassen. 1. R (Hin-R): 6 M
rechts, wenden. 2. R (Riick-R): 5 M links str, 2 M links zus str (die letzte M des Rechtecks der 12. Rd mit der 1.
M des Rechtecks der 11. Rd), wenden. 3. R: 6 M rechts str, wenden. 4. R: 5 M links str, 2 M links zus str,
wenden. 5.- 10. R: Die 3. + 4. R 3 x wdh. 11. R: 6 M rechts str, wenden. 12. R: 5 M links str, 2 M links zus str,
nicht wenden.

Damit ist das 1. Rechteck der 12. Rd beendet. Die folgenden 35 Rechtecke ebenso arb, dafiir jeweils 6 M von
hinten aus dem ndichsten Rand des folgenden Rechtecks auffassen und die 1. — 12. R wdh. Nach dem 36.
Rechteck noch eine 13. Hin-R iiber alle 6 M rechts str.

13. — 16. Rd: Die 11. + 12. Rd noch 2 x wdh., dabei die M jeweils aus den seitlichen Rédndern der Rechtecke der
Vor-Rd auffassen.

Weiter mit 17. Rd..... (es werden Dreiecke nicht Rechtecke gestrickt)

Modell 18 S. 99:
9. R (Seite A) in Fb A: ..., ab & 2x wdh., 2 Brioche-M nach rechts abnehmen, .... ab  2x wdk., 2 Brioche-M nach
rechts abnehmen, ...

Modell 22 S. 110:
Strickschrift: Zeile 51 + 53 anstatt Farbe E Farbe A. In Zeile 65 + 67 anstatt Farbe A Farbe B

Modell 23 S.111:

Wenn der Stern beendet ist, den Faden abschneiden und verndhen.

S.112:

Dreiecke

Nachste Rd: Alle M rechts str, dabei die Wickel-M wie beschrieben str. Dann alle M abk und den Faden ca. 30
cm lang abschneiden, damit werden nachher die Bliiten zus gendht.

Modell 24 S. 114:

Strickschrift
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Modell 37 S. 142 + 143:

5. Blatter-R: Die 41. — 54. R wie die 27.-40. R arb.

6. Blatter-R: Die 41. — 68. R wie die 27. — 40. R 2x arb.
13. Blatter-R: Die 41. — 166. R wie die 27. —40. R 9x arb.
14. Blatter-R: Die 41. — 166. R wie die 27. - 40. R 9x arb.
15. Blatter-R: Die 41. — 152. R wie die 27. - 40. R 8x arb.

Wir bitten um Entschuldigung!



